

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11605 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2019年10月8日 星期二 农历己亥年九月初十

为祖国自豪 为祖国祝福

公司干部职工收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况

本报讯(记者 陈涛)神州万里,举国欢庆。10月1日10时,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,随后举行了盛大的阅兵式和群众游行。太钢干部职工怀着激动的心情,收听收看了直播盛况,共祝中华人民共和国生日快乐。

在公司主楼三楼会议室,公司副总以上领导集中进行了收看。大家认为,习近平总书记在大会上发表的重要讲话,令人鼓舞,催人奋进,让中国人民更清晰地认知了中国未来的发展道路,也让中国人民为国家取得的伟大成就感到骄傲和自豪。站在新的历史起点,全体太钢人将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决贯彻落实党中央、国务院及省委、省政府的决策部署,坚守“自主创新、产业报国”初心,勇担“锻造大国重器”使命,全力推动新时代太钢高质量发展,努力建设全球最具竞争力的不锈钢企业和世界一流大型企业集团。

在炼钢二厂,该厂党委委员和党支部书记们一起收看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会电视直播。当电视直播升旗仪式时,大家不约而同地站了起来,齐声高唱国歌,一起为祖国祝福。“听了习近平总书记的重要讲话,我心里更起劲了。”炼钢二厂冶炼三作业区党支部书记、主管侯海滨说,“作为一名炼钢工,我将继续发扬一丝不苟、精益求精的工匠精神,严格作业标准,精心操作,努力炼好每一炉钢,把每一炉钢炼成精品,为企业发展、国家强盛作出新贡献。”

尖山铁矿把收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会作为一场最生动、最有意义的爱国主义教育课,要求各事业部认真组织。该矿采矿事业部党支部书记、主任张树青说:“通过收看大会直播,我们全方位领略了新中国成立70年来的巨大进步。总书记讲到,‘社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐’,让我感到无比自豪。我们要进一步加快改革创新步伐,努力向全年预算目标冲刺,坚决完成降本增效奋斗目标,用奋斗为祖国的繁荣昌盛添砖加瓦。”

在精密带钢公司会议室,干部职工聚集在一起观看国庆庆典电视直播,聆听习近平总书记振奋人心的重要讲话。该公司轧制作业区主管段浩杰难掩内心的激动,“新中国成立70年,伟大征程撼天动地,发展成就振奋人心,庆祝中华人民共和国成立70周年大会充分展现了中华民族的强大实力和伟大民族精神。国庆大阅兵体现的是国家的力量、民族的精神,令人倍感振奋、自豪和鼓舞。群众游行体现了全国各族人民同心共筑中国梦的壮志豪情。我们要牢记总书记的嘱托,在创新上再加把劲儿,努力创造出更多高精尖特产品,为‘中国制造’作出更大贡献。”

在各社区,离退休职工管理部党委所属的各党总支、党支部组织离退休党员围坐在电视机前,收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播盛况。“能过上今天的幸福生活,就因为咱们有中国共产党的坚强领导!”尖北地区党总支27宿舍党支部书记郝景泉还沉浸在收看大会直播的激动中,他说,“我们要坚定不移地跟党走,多为企业和社会发挥余热。祝愿祖国越来越强大,人民生活越来越幸福。”

公司其他单位也通过电视、广播、网络等形式组织干部职工收听收看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况,大家在为伟大祖国发展进步感到无比自豪的同时,更坚定了实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

公司其他单位也通过电视、广播、网络等形式组织干部职工收听收看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况,大家在为伟大祖国发展进步感到无比自豪的同时,更坚定了实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

公司其他单位也通过电视、广播、网络等形式组织干部职工收听收看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况,大家在为伟大祖国发展进步感到无比自豪的同时,更坚定了实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

本报讯(记者 申文丽)9月30日,公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室及巡回指导组工作例会。太钢集团专职党委副书记、副董事长、主题教育领导小组办公室副主任韩瑞平,公司主题教育领导小组办公室全体成员、各巡回指导组组长和副组长参会。

会议传达学习了中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发的《关于巩固深化第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的通知》精神和全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神。

韩瑞平对公司“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况作了总结,并对下一步工作提出要求,他指出,通过开展主题教育,公司广大党员干部理论武装更加自觉,理想信念更加坚定,宗旨意识更加牢固,干事创业热情得到进一步激发,公司改革发展得到有效推进。要认真做好主题教育总结工作,为巩固深化打好基础。要把理论武装作为长期的重要工作抓紧抓实,特别是要跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神,每名党员干部都要找准自己的短板,制定学习计划,坚持不懈抓好理论武装。要深化整治整改工作,各单位要按时间节点上报整治整改工作情况,及时补齐短板,做到立改立行,认真抓好落实。各巡回指导组要将各项工作部署传达到位,明确要求,把巩固深化工作做好,持续焕发党员干部活力,让主题教育真正转化为推动太钢改革发展的强大动力。

公司主题教育领导小组办公室及巡回指导组工作例会要求
抓好巩固深化工作 凝聚改革发展强大合力



国庆期间,型材厂领导干部以上率下正确履职,一线职工坚守岗位严守纪律,生产经营建设各项工作稳步推进,以实际行动庆祝新中国成立70周年。图为径辊机生产现场。程峰 摄

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”新中国70华诞之际,在习总书记考察过的生产线,在矿山,在高炉旁,在轧机前,在机车上,在博物馆中,在喷泉广场,在海外,一群群“太钢蓝”高唱《我和我的祖国》,祝福祖国繁荣昌盛,祝福太钢发展壮大。以下,我们摘撷来自钢城儿女的部分留言,共同祝愿伟大的祖国蒸蒸日上,祝愿太钢的明天更加美好!

马甜 sweetie:我的爷爷奶奶外公外婆是太钢人,我的爸爸妈妈公公婆婆是太钢人,我的姑姑舅舅叔叔阿姨是太钢人,我骄傲,我是钢三代,在此,身着太钢蓝,祝祖国母亲生日快乐,经济发达,人民幸福!

龙海水:无法言喻热泪盈眶的感动自豪,伟大强盛的国有我了不起的太钢,值此中华人民共和国70华诞之际,我们这些身在海外的太钢游子们满怀欣喜美好,让我们唱起来!一起祝伟大的祖国母亲更加富强文明和谐、更加绚丽辉煌灿烂,光荣的太钢永远走在时代前列!

静:家有四代太钢人共同见证八十五年太钢的风雨历程与非凡业绩,百折

我爱你,中国! 我爱你,太钢! ——钢城儿女纷纷在官微留言,祝福祖国,祝福太钢

不挠的钢铁精神代代相传,创造了举世瞩目的新太钢。作为太钢的家属,我为自己的家人们骄傲,为太钢事业骄傲,为我们伟大的祖国骄傲! 生逢盛世,必当以满腔热血报国! 使命在肩,奋斗有我! 祖国,我们爱您!

郝伟:南湖微漾泛涟漪,太钢儿女意志坚;风雨同载经岁月,华夏儿女共艰辛;坚守信仰谱华章,七十华诞喜笑颜。祝福祖国,百尺竿头,实现社会主义新辉煌!

郭:真是热泪盈眶啊! 泪水不由自主地奔涌而出,是激动,是自豪,是对祖国对太钢深深的爱! 我爱你中国,我爱你太钢! 愿祖国的明天更美好! 太钢的明天更辉煌! 我要为这美好和辉煌贡献自己最大的力量! 加油!

徐艳兵:拥抱新时代,展现新作为,

奋力走好太钢高质量发展之路! 热爱祖国! 热爱太钢!

顺其自然:祖国加油! 太钢加油! 作为一名产业工人用实际行动坚守岗位,为太钢高质量发展努力。向新中国七十华诞献礼!

ELEVEN:我的祖辈是新中国太钢人,我的父辈是改革开放的太钢人,我是新时代发展中的太钢人,我以是一名太钢人为光荣和骄傲。祝愿我们的祖国繁荣昌盛,祝愿太钢立足新起点,迈上新征程,开创新辉煌。

宏:七十年,承载了中华儿女无数的光荣与梦想,对祖国的深情,深深地印在我的心底,让我们一起为祖国母亲庆生!

天下无言:这片土地有过父亲的足迹,有过舅舅的足迹,我沿着他们的足迹

继续用心热爱这片土地。太钢我真的热爱你。祖国我是真的为你自豪。

守候:70年春风化雨,70年披荆斩棘,中国由站起来富起来到强起来,为祖国骄傲,为祖国点赞,祝福祖国母亲生日快乐,愿祖国繁荣昌盛,早日实现伟大复兴的中国梦。

小小阳光:我的父亲建设太钢50年,我们姊妹建设太钢30年,祝福伟大的祖国生日快乐,祝福我们的太钢在祖国的怀抱里再创辉煌。

佛语:十年前有一批太钢人,为了资源报国,为了强强合作,为了自己的梦想,远离故乡,到遥远的异国他乡,几年如一日,值此新中国成立七十周年,遥望北方,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛,祝愿太钢勇往直前。骄傲我是中国人,骄傲我是太钢人!

火果:高唱红歌,喜迎国庆! 庆祝中华人民共和国成立70周年,我为出生在伟大的中国而无比自豪,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,爱岗敬业,扎实走好新时代奋进之路,续写新的篇章,再创新的辉煌! 最后祝愿我们伟大的祖国,越来越繁荣,越来越昌盛!